

## CLOU Möbelwachs

technické údaje

### Ošetrovací vosk na nábytok

#### Charakteristika

Jemné ošetrenie dreveného nábytku s čistiacim účinkom dodá drevine elegantný vzhľad a to iba v jednom pracovnom kroku. Na báze karnaubského a včelieho vosku, ktorý pôsobí ako prirodzená ochrana dreveniny a zamedzuje jej vysušeniu. Bez rozpúšťadiel.

#### Oblasť použitia

Používa sa na všetok voskovaný, lakovaný, polírovaný a olejovaný nábytok vo vnútornom prostredí. Vhodný aj na detský nábytok a hračky.

#### Technické údaje

Hustota pri 20°C (g/cm<sup>3</sup>): ca. 0,968 (DIN 51757)

Viskozita: 20 s 6 mm nádoba (DIN 53211)

Výdatnosť: 1l vystačí na ca. 15 m<sup>2</sup>

#### Spracovanie/Aplikácia



metóda nanášania: handričkou

(pri teplote opracovávaného objektu > 15°C, pri vlhkosti dreva 8 – 12%)

Möbelwachs pred použitím dobre pretrepte. Naneste na drevinu ľanovou alebo bavlnenou handričkou tenko a rovnomerne v smere vlákien dreveniny. Po niekoľkých minútach vypolírujte suchou handričkou.

#### Skladovanie/Likvidácia

Skladujte v dobre uzavretých originálnych obaloch v suchu a chlade, chráňte pred mrazom. So zvyškami sa musí zaobchádzať v súlade s úradnými predpismi pre zaobchádzanie s nebezpečnými chemickými látkami. Doporučené kľúčové číslo odpadu podľa Európskeho katalógu odpadov: 08 01 12 (upraví sa podľa regionálnych predpisov pre likvidáciu odpadu). Suché zvyšky výrobku sa môžu likvidovať s domovým odpadom.

Na recykláciu odovzdávajte úplne vyprázdnené obaly. Obaly so zvyškami starých lakov odovzdávajte na zberné miesto starých lakov.

Trvanlivosť v uzavretom originálnom balení: 5 rokov

Po odobratí materiálu nádobu dobre uzavrite.

#### Bezpečnostné upozornenia

Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí.

Nevdychujte prach/dym/plyn/hmlu/pary/aerosóly.

Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia.

Noste ochranné rukavice/ochranné okuliare.

**PRI KONTAKTE S POKOŽKOU:** Umyte veľkým množstvom vody. Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky: Vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Zneškodnite obsah/nádobu podľa platných predpisov.

Nevylievajte do kanalizácie a zabráňte úniku do spodných a povrchových vôd (stupeň nebezpečenstva pre vodu 1).

#### Objednávacie údaje

Möbelwachs 150 ml

Všetky tieto informácie majú a môžu len nezáväzne poradiť. Zakladajú sa na našich testoch a praktických skúsenostiach. Aplikáciu je potrebné vždy prispôsobiť konkrétnym pracovným podmienkam. Všetky skôr vydané technické listy týmto strácajú svoju platnosť.